

电动三轮车侧翻 六旬老人摔断五根肋骨



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)近日,一名六旬老人骑电动三轮车外出时不慎摔伤,造成5根肋骨和右侧肩胛骨骨折。经医护人员精心治疗,目前老人伤情恢复良好。

据了解,64岁的王阿姨来自定陶区。近日,她骑电动三轮车外出时,突然发生侧翻,连人带车都摔进了旁边的沟渠里。此次事故,导致王阿姨双侧胸部、右肩部肿痛,活动受限。随后,她在家人的陪同下,慕名到菏泽骨伤医院求医问诊。

“通过检查,我们发现患者右侧第3、4、5及左侧第3、4根肋骨骨质中断,右侧肩胛骨骨质中断。”9月13日上午,菏泽骨伤医院住院医师陈亚军介绍。

“除了多处骨折,患者右肺也发生挫裂伤并气胸,本应该手术切开治疗。”陈亚军说,结合王阿姨病情和身体状况,医院多学科联合,精心制定了具有针对性的治疗方案和康复方案。“我们通过肋骨固定带对患者肋骨进行固定、止痛,使用促进骨折愈合的药物,并安排了一级护理。”

陈亚军介绍,经过医护人员精心治疗和护理,王阿姨身体恢复较快,精神状态较好。

陈亚军提醒,由于老人骨质疏松、肢体保护能力降低,摔倒易发生骨折,家人平时需多留意老人的日常动态,发现家中老人摔伤后应第一时间送专业医院治疗。



冷空气东移南下, 菏泽持续秋高气爽好天气

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)记者昨日从市气象部门获悉,未来一周受冷空气东移南下影响,我市气温不断下降,天气晴好,秋高气爽好天气将持续。

近期,冷空气不断影响我市,秋凉体感明显。市气象部门预报,蒙古地区上空有一个深厚的冷气团,近几天稳定少动,不断分裂小股冷空气,从河套东移南下,影响我市。15日-16日,蒙古冷空气主体东移南下,天气多云转晴,我市气温有所下降。17日-20日,冷空气在我国东北加强,移速减慢,不断有小股冷空气南下,我市天气晴好,气温不断下降。20日以后几天内,冷空气仍不断南下,我市气温偏低,仍无降水。

菏泽市气象台在9月13日15

时52分发布天气预报,今天,多云转小雨,最高温度28℃,最低温度19℃,南风转东南风2~3级。14日夜到15日白天,多云转小雨,最高温度30℃,最低温度21℃,东南风2~3级转西南风3~4级。15日夜到16日白天,晴转多云,最高温度30℃,最低温度20℃,北风3~4级。16日夜到17日白天,多云,最高温度27℃,最低温度17℃,东北风转东南风2~3级。17日夜到18日白天,晴,最高温度31℃,最低温度16℃,西南风转南风2~3级。18日夜到19日白天,晴,最高温度31℃,最低温度17℃,西南风2~3级。19日夜到20日白天,晴转多云,最高温度29℃,最低温度17℃,西南风2~3级转东风3~4级。

曹县查处涉黑涉恶腐败和 “保护伞”问题27起

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)曹县纪委监委立足监督执纪问责,坚持靶向聚焦,深挖彻查涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题。截至目前,该县纪检监察机关查处涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题27起,给予党纪政务处分34人、组织处理16人。

成立工作专班,设立机关扫黑办公室,承担专项工作任务。充分发挥协调小组作用,加强与各成员单位密切协作、同频共振,与公安机关建立日常联系沟通、案件线索双向移送、协同办案、查办结果及时反馈、纪律保障等工作机制,统筹推进专项工作。

建立纪检监察机关与政法机关线索双向移送处置机制,建成涉黑涉恶腐败问题线索库,形成了问题线索“集中管理、分类处置、分级督办、严格审核”的精准处置和闭环管理机制。进一步压紧压实全县各级党委政府主体责任,紧盯涉黑涉恶问题易发多发、群众反映强烈的重点部门、行业和领域,深挖细查问题线索。

该县纪委监委认真落实“一案一分析”“一案一建议”要求,加强通报曝光,以案纪,通过纪律检查建议、监察建议书等形式,督促各级党委和相关部门加强制度建设。



包工头拒不还钱,法官出面案件和解



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 鄧硕)9月13日,牡丹晚报全媒体记者从巨野县人民法院获悉,近日,该法院执行和解中心成功和解两起申请执行案件,为两位申请人成功讨回了餐饮伙食费、工资共计40余万元。

原来,被申请人孙某在青岛平度市承包工程期间,6年间拖欠田某餐饮伙食费本金7万余元及利息共计11万余元,拖欠工人孙某工资30余万元,并以经济困难为由拒不偿还欠款。田某和孙某多次催要欠款

无果,无奈之下将孙某诉至巨野县人民法院。该法院依法判决孙某偿还田某和孙某欠款。但法院判决后,孙某并未按时偿还欠款。后田某和孙某申请法院强制执行,经过两名申请人同意,两案件被分到了执行和解中心。

该法院执行和解中心员额法官李龙分析了本案的案情后,多次采取“背对背”谈心等方式做当事人思想工作,待双方尖锐的矛盾较为缓和后,再次组织双方面对面进行沟通。

“我没钱!逼急了我一分钱

也不给你!”在一开始的沟通过程中,被执行人孙某情绪激动,态度恶劣,甚至拍桌恐吓两位申请人。

“我们知道你家财务状况确实存在困难,但这不是你欠钱不还的理由。欠债还钱天经地义,你不容易,人家两名申请人更难。今天让你来,是商量一个解决的办法,否则上了失信被执行人名单,孩子参军就业都有可能受影响……”经执行干警耐心释法明理,孙某的对抗情绪逐渐软化,同意分期履行偿还欠款,双方当事人最终达成执行和解协议。两名申请人对和解结果十分满意,并制作一面锦旗赠与李龙法官,以表谢意。

据悉,巨野县人民法院执行和解中心通过“多元和解模式”,着力发挥法院柔性执行力量,突出简案快执快结,提高执行效率。同时,秉承善意文明执行理念,最大限度减少对被执行人权益影响,实现法律效果与社会效果有机统一,促进社会和谐稳定。

《珠芳墨韵》书法作品展开幕



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)9月12日,由菏泽市书法家协会、菏泽市图书馆主办的《珠芳墨韵》——邵珠芳书法作品展在菏泽市图书馆开幕。

邵珠芳,定陶区人,供职于定陶供电公司,山东省书法家协会会员,商圣书画院副院长。作品

曾入选中国梦·劳动美——第五届全国职工书画展、第七届青年书法篆刻作品展、首届山东青年书法篆刻小品展,两次入展牡丹奖山东省书法篆刻作品双年展。2010年9月,其作品在全国首届个体私营(民营)企业书法作品展获二等奖。

遗失声明

巨野海利运输有限公司车号为鲁RX523挂,车型为重型集装箱半挂车,营运证(证号为371724710159)不慎丢失,声明作废。